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Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον αναρέναρε την πρώτη, ου
σιαστικά, παρέρβαση για την προεδρολογία του Νί
κου Κωνσταντόπουλου, ο οποίος, σύρφωνα ρε στε
νούς φίλους και συνεργάτες, «δεν θα έλεγε "όχι" σε 
ρια πρόταση των δυο ισχυρών πολιτικών κορράτων 
να τον προτείνουν για την... Ηρώδου Αττικού»! 
Ενδιαφέρον είχαν επίσης όλα όσα υποστήριξε ο πρό
εδρος του Συνασπισρού στη συνέντευξή του που δη- 
ροσιεύθηκε στην «Κυριακάτικη Ελευθεροτυπία» για 
την ιδεολογική «ταυτότητα» που θα αποτυπώνει ανά
γλυφα την εικόνα και το πολιτικό ατίγρα του νέου 
Προέδρου της Αηροκρατίας.
Πολύ αρφιβάλλουρε, όμως, εάν τα όσα ανέφερε ο 
Νίκος Κωνσταντόπουλος απηχούν τις σκέψεις των 
πολιτών και αρφιβάλλουρε επίσης για το εάν προ
σπαθεί εσκερρένα να διαστρεβλώσει τη σύγχρονη 
πολιτική ιστορία του τόπου.
Από το 1974 και ρετά, πέντε προσωπικότητες πέ
ρασαν την Ηρώδου Απικού. Ο Μιχαήλ Στασινόπουλος, 
ο Κωνσταντίνος Τσάτσος, ο Κωνσταντίνος Καρα-

ρανλής (δύο φορές), ο Χρηστός Σαρτξετάκης και ο 
Κωστής Στεφανόπουλος (δύο φορές, επίσης).
Από τις πέντε αυτές προσωπικότητες, οι τέσσερις 
προέρχονταν από την ευρύτερη Κεντροδεξιά. Αλλοι 
είχαν ενισχυρένη πολιτική δράση και σαφή κορρατι- 
κή ταυτότητα, άλλοι δεν ήταν ενεργά ρέλη κόρρα- 
τος, είχαν όμως ισχυρή πολιτική παρέρβαση και ξ ε 
κάθαρες φιλελεύθερες θέσεις.
Η ρόνη εξαίρεση στον κανόνα ήταν ο Χρήστος Σαρ- 
τξετάκης. Προερχόταν από την Κοινοβουλευτική Αρι
στερά, δεν είχε προσδιοριορένη πολιτική δράση και 
ήταν ίσως ο ρόνος, ο οποίος αρφιαβητήθηκε έντονα 
κατά τη διάρκεια αλλά και στο τέλος της θητείας 
του, όχι ρόνο από το σύνολο του πολιτικού κόσρου 
(ακόρα και από αυτούς που τον ψήφισαν το 1985!), 
αλλά και από τη συντριπτική πλειονότητα των MME 
και των ανθρώπων του πνεύρατος.
Εάν ο πρόεδρος του Συνασπισρού τα ξέχασε αυτά, 
εμείς δεν είραατε σε θέση να το γνωρίζουρε. Γνω- 
ρίζουρε, όμως, ότι η νορική και η πολιτική του κα

τάρτιση είναι τέτοια, που εύκολα ρας οδηγεί στο συ
μπέρασμα ότι η χθεσινή του παρέρβαση κινήθηκε σε 
λάθος κατεύθυνση, χωρίς επιχειρήρατα και αφο
σίωση στη σύγχρονη ιστορία του τόπου.
Η «απαίτησή» του από τα κόρρατα της Αριστερός «να 
επιδιώξει τη ρετατόπιση του άξονα της συναίνεσης 
σε όσο γίνεται προοδευτικότερη κατεύθυνση» θα 
ρπορούσε επιεικώς να χαρακτηριστεί ως απόλυτα 
ατυχής.
Η συναίνεση δενρετακινείται στην κλίρακα του άξο
να «Κεντροδεξιά» ή «Κεντροαριστερά». Η συναίνε
ση ρετακινείται ρόνο στον άξονα της «υπερκορρατι- 
κής» ή «κορρατικής» προσωπικότητας.
Τα πράγρατα είναι πολύ απλά και θα ρπορούσαν να 
γίνουν ακόρα πιο απλά εάν ο Νίκος Κωνσταντόπουλος 
διευκρίνιζε τις πραγρατικές του προθέσεις. Εκτός 
και αν δεν θέλει να τις διευκρινίσει γιατί ο πραγρα- 
τικός του στόχος είναι η πίεση προς όλες τις κα
τευθύνσεις για να περάσει ο ίδιος το... κατώφλι της 
Ηρώδου Αττικού!


